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Mε επιτυχία και απρόσμενη συμμετοχή πραγματοποιήθηκε η διαδικτυακή

εκδήλωση που διοργάνωσε,

ο βουλευτής ΝΔ Σάββας Αναστασιάδης, με θέμα:

“ΠΑΝΔΗΜΙΑ-ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ-ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ” και ομιλητή τον

Αναπληρωτή Καθηγητή Λοιμωξιολόγο, Διευθυντή της Α΄

Παθολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ, κ.

Συμεών Μεταλλίδη. Την εκδήλωση παρακολούθησαν

πολίτες του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, μέσω πλατφόρμας

τηλεδιάσκεψης. Ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη κ.

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, τίμησε την εκδήλωση με χαιρετισμό του. Ο Κ. Αναστασιάδης

στην σύντομη εισαγωγική του ομιλία, και αφού ευχαρίστησε θερμά όλους τους

συμμετέχοντες , επεσήμανε χαρακτηριστικά πως το θέμα της εκδήλωσης αποτελεί

μία ευκαιρία για πολύπλευρη συζήτηση με αφορμή την τρέχουσα υγειονομική κρίση

λόγω της πανδημίας του Κορωνοϊού. Την αποτίμηση της μέχρι στιγμής κατάσταση

από την πανδημία, τις επιπτώσεις αλλά και την προοπτική έκανε ο κεντρικός

ομιλητής της εκδήλωσης, Αναπληρωτής Καθηγητής Παθολογίας-Λοιμωξιολογίας

στο Τμήμα Ιατρικής του ΑΠΘ στην Α ́ Παθολογική Κλινική του ΑΧΕΠΑ, Υπεύθυνος

Κέντρου Αναφοράς Covid-19 και μέλος της Επιτροπής Εμπειρογνωμόνων, Συμεών

Μεταλλίδης. Σύμφωνα με τον κ. Μεταλλίδη, η ραγδαία αύξηση των κρουσμάτων τις

τελευταίες ημέρες οφείλεται αφενός στη διασπορά του βρετανικού στελέχους και

αφετέρου λόγω της «κούρασης» του κόσμου. «…. Επικρατεί ένα στέλεχος με

αυξημένο ποσοστό μετάδοσης, ενώ ταυτόχρονα το lockdown που είναι τώρα σε ισχύ ,

παρότι είναι αναγκαίο , δεν είναι πλήρως αποτελεσματικό. Πρέπει να περιοριστεί η

κινητικότητα, κάτι που δεν γίνεται διότι ο κόσμος έχει κουραστεί, ενώ παρατηρείται

και ενδοοικογενειακή διασπορά» Αναφορικά με το άνοιγμα της εστίασης τόνισε ότι ο

ίδιος προτείνει να βρεθεί σε κάθε κλάδο ένα στοχευμένο μείγμα μέτρων ώστε να

ανοίξουν με ασφάλεια και ανέφερε πως ο καιρός θα αρχίσει να γίνεται καλός και θα

είναι εφικτό να λειτουργήσει η εστίαση με τα τραπεζάκια έξω. Σύμφωνα με τον κ.

Μεταλλίδη η επόμενη μέρα και η επιστροφή στην πλήρη κανονικότητα χωρίς μάσκες

και μέτρα, είναι ένα σενάριο μακρινό. « Στόχος είναι ο εμβολιασμός του

μεγαλύτερου μέρους του πληθυσμού, ώστε να επιτευχθεί το γρηγορότερο η ανοσία.
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..τέλος σε αυτή τη δοκιμασία που περνά η ανθρωπότητα παγκοσμίως, ενδεχομένως

να δοθεί όταν επιτευχθεί η ανοσία στις ευπαθείς ομάδες..Δεν θα δούμε την πρόοδο

επομένως, αν δεν εμβολιάσουμε τους πάντες. Για να πούμε όμως ότι ο αυξημένος

αριθμός κρουσμάτων δεν θα μας απασχολεί πια, θα πρέπει να είμαστε σε μία φάση

ολικής ανοσίας. Το μόνο σίγουρο είναι ότι δεν θα ξυπνήσουμε μία μέρα και θα έχουν

λυθεί όλα. Έχουμε ακόμα πολύ δρόμο…»
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